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Lebensmittelsicherheit und Umweltpolitik


Die Qualität unserer Produkte muss eine Vielzahl von Anforderungen erfüllen, einschließlich, aber nicht beschränkt auf geltende Gesetze, Vorschriften, Verbrauchererwartungen, Lebensmittelsicherheitsvorschriften und Produktspezifikationen. Wir sind stets bestrebt, die an uns gestellten Erwartungen kontinuierlich zu erfüllen. Um diesen Anspruch zu erreichen, halten wir es für notwendig, ein Managementsystem für Lebensmittelsicherheit nach dem IFS-Standard zu betreiben.
Unsere Mitarbeiter arbeiten unter Berücksichtigung guter Herstellungs- und Hygienepraktiken sowie Lebensmittelsicherheits- und Umweltvorschriften, damit unsere Produkte jederzeit sicher verzehrt werden können. Unsere Produkte werden unter geregelten Bedingungen und unter regelmäßiger Kontrolle hergestellt und ausgeliefert. Eine sichere und legale Lebensmittelproduktion wird durch den Betrieb des HACCP-Systems gewährleistet. 
Das Ziel von HURRA TRADE GMBH. ist es, die Bedürfnisse der Verbraucher zu befriedigen und die Sicherheit der Verbraucher durch die Herstellung sicherer und konsistenter, qualitativ hochwertiger Endprodukte zu gewährleisten – unter Anpassung an die sich ändernden Marktanforderungen und unter Einhaltung der Regeln ethischen Geschäftsverhaltens.

· Wir entwickeln unsere Produktionstechnologien und -anlagen ständig weiter und setzen moderne Verfahren ein.
· Wir zertifizieren unsere Lieferanten und Subunternehmer, um unseren Anforderungen auf höchstem Niveau gerecht zu werden, damit wir die gleichbleibende und einwandfreie Qualität unserer Produkte garantieren können.
· Wir schulen und schulen unsere Mitarbeiter regelmäßig im Rahmen von Qualitäts-, Berufs- und Arbeitsschutz-Brandschutzschulungen.
· Wir stellen unseren Mitarbeitern mehr Informationen über Markt, Technologie und Kundenzufriedenheit zur Verfügung.
· Wir wollen Abfall mit präzisen Produktionsanweisungen und hochwertigen Materialien reduzieren.
· Um unsere Produkte in der entsprechenden Qualität herstellen zu können, schaffen wir ein kultiviertes Arbeitsumfeld, das der Technologie entspricht.
· Wir achten auf die größtmögliche Berücksichtigung menschlicher Faktoren, Qualifikationen und das Bewusstsein für die Bedeutung von Qualität.
· Unser Ziel ist es, die Kommunikation zu verbessern, unsere Partner (Lieferanten, Kunden) in die kontinuierliche Weiterentwicklung einzubinden und die in der fehlerfreien Service- und Qualitätspolitik formulierten Ziele zu erreichen.
· Wir bemühen uns sicherzustellen, dass unsere Produkte der vollen Zufriedenheit unserer Kunden dienen und dass ihre Qualität die Standards der besten Wettbewerber übertrifft.
Da eines der wichtigsten Probleme heute die Umweltverschmutzung und die Übernutzung von Ressourcen ist, verpflichten wir uns, alle Phasen unserer Aktivitäten in Übereinstimmung mit den Umweltvorschriften durchzuführen und bemühen uns mit allen möglichen Mitteln, die durch unseren Betrieb verursachten schädlichen Auswirkungen so schnell wie möglich zu beseitigen, zu verhindern und den Umweltschutz kontinuierlich zu verbessern. Zu diesem Zweck:

· Bei der Entwicklung unserer Produkte und bei der kontinuierlichen Produktion achten wir auf die Verwendung von Rohstoffen, die keine Gefahr für die Umwelt darstellen.
· Wir bemühen uns, möglichst mechanisierte technologische Prozesse zu implementieren, die das Abfallaufkommen sowie die Luft- und Wasserverschmutzung reduzieren.
· Wir stellen unseren Mitarbeitern entsprechende persönliche Schutzausrüstung zur Verfügung.
· Wir verwenden nur zugelassene Reinigungs- und Desinfektionsmittel. 
· Wir wecken das Interesse der Mitarbeiter an Ordnung und Sauberkeit.
· Wir sehen es als unsere Pflicht an, die einschlägigen gesetzlichen und sonstigen Anforderungen einzuhalten, Umweltverschmutzung zu vermeiden und kontinuierlich zu verbessern.
· Wir streben immer nach Nachhaltigkeit, für die wir uns bemühen, Energie zu sparen, Müll zu trennen, d.h. die Umweltbelastung zu reduzieren.

Alle unsere Mitarbeiter – in dem Wissen, dass HURRA TRADE KFT.Ihre Zukunft und  gleichzeitig ihre eigene Zukunft – sie verpflichtet sich, durch ihre Aktivitäten, für die sie bewusst bestrebt ist, das notwendige Wissen zu erwerben und kontinuierlich zu vermehren, wirksam zur Umsetzung von Politiken und Zielen beizutragen.
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